

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

28 НОЯБРЬ 1970 . . .

Новый театральный

Гостеприимно раскрылись двери театра имени К. С. Станиславского — новый театральный сезон начал спектаклем «Соловьиная ночь» по пьесе Ершова. 24 ноября состоялась премьера современной комедии Рацера и Константинова «Неравный брак». Карагандинцев ждет еще одна премьера «Дети Ванюшина» по пьесе Найденова, написанной в 1903 году. В ней поднимаются всегда актуальные проблемы воспитания, взаимоотношения отцов и детей.

У театра много творческих планов. Сезон обещает быть интересным.

Н. СОЛДАТОВА.